

## 网络人气最旺的拉美地区总统

# 查韦斯微博粉丝突破 250 万

□新华社 1月30日专电

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯28日通过微博问候自己的第250万名粉丝。据说他是微博粉丝数最多的拉美地区总统。

查韦斯28日在博客中写道：“你好，霍埃尔，你是我的第250万名粉丝。我为你是祖国的青年感到骄傲。未来属于我们！”

这名粉丝则回应：“您好总统，

未来属于我们。我为有您这样的总统感到骄傲！”

查韦斯2010年4月27日开通微博，开通首日就有超过6.4万人次点击量。

根据委内瑞拉一家网络调查公司统计，委内瑞拉有350名微博注册用户。由于反对派时常利用微博批评查韦斯观点、指责政府政策，查韦斯开通微博反驳反对派，加强与网民交流互动，争取

更多支持。

去年8月31日，查韦斯亲自打电话给一名来自塔奇拉州的初中学生。通话之后，他在微博中写道：“你是我第200万名粉丝，我是你的第4名粉丝。你好吗？”

最新民意调查显示，查韦斯的支持率为64%。查韦斯28日接受记者采访时说，如果没有反对派在媒体上的恶意攻击，他的支持率可达90%。

## 乔布斯临终时床头放着盖茨信件

### 被其称赞为“难以置信的天才”



乔布斯(左)和盖茨。(资料图)

□据 中新网

据外媒29日报道，微软创始人比尔·盖茨日前接受采访时披露，乔布斯在去世前将自己寄去的一封信放在床头。盖茨认为，这说明两人并无交恶，友情深厚。

在这封写给乔布斯的信中，盖茨称乔布斯应当为自己一生的工作和所创立的公司感到自豪，

“我写信告诉乔布斯他的所作所为是多么伟大，我还提到了他的孩子们”。盖茨表示，这封信并非和解信，事实上两人私交很好，从未交恶。

同时，盖茨笑称乔布斯曾对他有过更“苛刻”的评论，批评次数相当多。不过，盖茨仍赞扬乔布斯是“难以置信的天才”，作出了巨大贡献。

据悉，去年出版的《乔布斯传》中记录了乔布斯对盖茨的尖刻评价：“比尔基本上没有什么创造力，从来没有发明过任何东西，这也是他觉得投身慈善行业比待在科技界更舒服的原因。他从不以剽窃他人想法为耻。”当时盖茨在接受采访时称，这些负面评价对他“没有任何困扰”，同时还对乔布斯的发明创造大加赞扬。

## 人工髌关节可致中毒

### 英国数万名患者安装

□中国日报供本报特稿(信莲)

有些运动员和老年人的髌关节容易出现严重问题，严重时甚至需要接受手术安装人工假体，不过患者今后在选择这些假体时需要注意，因为部分金属假体在使用后可能会使人中毒。据英国《每日邮报》1月29日报道，英国数万人正因换了这种金属假体而处于危险当中，有关部门已对此展开详细调查。

研究发现，金属髌关节置换器给患者带来的危险比之前估计的要大——其各组成部分摩擦时会产生金属屑，这些碎屑可能会渗入血液，造成软组织感染，从而对肌肉和骨骼造成破坏，甚至会使患者全身中毒。

英国有超过3万名患者体内装有这种问题金属置换器。该国药

物和医疗保健产品监管机构已经迅速展开行动，不过该部门透露，目前大多数安有假体的人不会出现严重问题。

该发言人建议：“安有金属假体的患者在做完手术后5年内，每年都要进行身体检查。如果患者出现疼痛感，应该对血液中钴和铬的含量进行检测，并借助核磁共振或超声波扫描来检查软组织是否发生病变。”

近年来，媒体多次报道了金属髌关节假体的问题。英国《每日邮报》2011年12月称，51岁的英国前体操运动员彭妮·布朗(如图)就曾是一名受害者。她在接受髌关节手术8年后，体内的金属置换器出现了问题，导致髌关节周围的肌肉组织积满了金属碎屑，布朗后来不得不又接受了一次移除置换器的大手术。



## 巴基斯坦为贫困新人举行集体婚礼

2012年1月29日，巴基斯坦卡拉奇，新娘们参加集体婚礼。据媒体报道，当地一家协会出资为50对贫困新人举行了集体婚礼。(中新网发)

## 上厕所丢命

### 印度一青年因上厕所时间长被殴致死

□新华社 1月30日专电

印度一名男青年上厕所时间长，遭另一人抱怨并殴打，伤重身亡。

西蒙·林格里现年26岁，住在孟买市一座租房里。《印度时报》30日援引警方消息报道，林格里28日使用租房的公用厕所，出来后，在门外排队等待的桑托什·卡古塔尔抱怨他占用厕所时间过长，两人大吵起来。

警官拉姆拉奥·德赛说：“起初只是吵架，很快，卡古塔尔动手打

林格里。两人只是肢体冲突，没有动用武器。”

打斗中，林格里头部要害部位受伤，被送至医院时死亡。卡古塔尔伤人后逃跑，遭警方抓获，受到谋杀罪名指控。

这座租房的居民抱怨，当局没有提供足够的生活设施。住户拉杰什·帕斯万说：“我们根本没有公共卫生设施。有时，人类的基本需求成了最大奢望，就像今天发生的事一样。这样的小事毁了两个人，是一场悲剧，必须引起政府关注。”

## 咸猪肉救命

### 美国一女童患怪病鼻血长流不止

□中国日报供本报特稿(欧叶)

据英国《每日邮报》1月28日报道，日前美国底特律一名4岁女孩鼻血长流不止，住院治疗5天后依然没有缓解，面临着生命危险。无奈之下，医生不得不尝试一种古老的治疗方法——将咸猪肉塞进她的鼻腔中，竟然奇迹般止住流血。

底特律医疗中心的医生介绍，这名女孩患有一种罕见的凝血功能障碍性疾病，在出现流鼻血不止症状后即入院治疗，但手术和传统的治疗手段都无法使这名女孩止血。

女孩身体每况愈下，医生认为她可能需要接受一次高风险的外科手术才能止住流鼻血，但手术可能会导致她失明或致使她身体的细胞互相攻击。就在大家纠结于是否要进行该项手术之际，一名曾在军队服役的医生突然想到自己曾被告知在战场上可用咸猪肉止鼻血，并决定尝试这一做法。

在获得了女孩家人的许可后，医生从当地超市买来一块咸猪肉并将其切成薄片，然后将这些肉片放进女孩的鼻腔中。在接下来的两天中，女孩的症状逐渐减轻并最终得以出院。

## 雪地靴遭禁

### 美国一中学为防学生上课偷用手机出此下策

□新华社 1月30日专电

美国费城市一所中学30日起禁止中学生穿雪地靴进入教室，以杜绝学生把手机藏在靴子中的行为。

波茨敦中学校长盖尔·库珀几天前向家长发信说，一些学生“把学校禁止的东西藏在靴子”，造成一些问题。信中说，学生可穿靴子上学，但进教室前需换鞋。

波茨敦学区管理委员会官员里德·林德利说，库珀提议禁止学

生穿雪地靴进教室，“因为手机铃声扰乱课堂秩序”。

波茨敦中学规定，学生可以带手机上学，但到学校后必须关闭手机并在上午7点55分至下午2点30分把手机放在个人储物柜内。

一些学生家长质疑这一规定过于极端。“一些孩子把手机藏在靴子中，但为什么这一小部分学生的行为会影响到其他600多名学生？”家长阿德里安娜·拜尔说，“不过，我还是告诉女儿，这是规定，我们要遵守。”